

# Зона відчуження одна. Тож діяти треба спільно

З ініціативи Адміністрації зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення минулого тижня в Овручі Житомирської області було проведено розширену нараду, на якій обговорено питання щодо поліпшення роботи правоохоронних органів по забезпеченню Закону України "Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи". У ній взяли участь відповідальні працівники служб, що дислокуються у зоні відчуження, представники місцевої держадміністрації, керівники Управління внутрішніх справ Житомирської області та батальйону міліції ГУ МВС по охороні зони відчуження.

Провів нараду начальник Адміністрації зони відчуження Олександр Гребенюк. Він зокрема проінформував присутніх про складну ситуацію, що склалася на відчуженій території. У першу чергу, це проблеми з фінансуванням, припинення роботи Чорнобильської АЕС, скорочення кількості персоналу, закриття вахтового селища Зелений Мис, збільшення периметру зони відчуження...

Усі ці труднощі, звичайно, не могли не позначитися на деяких аспектах роботи на відчуженій тери-

торії Овруцького та Народицького районів Житомирщини. Але, не зважаючи на це, різні галузеві служби АЗВ попрацювали досить плідно задля виконання протоколу попереднього подібного засідання із надання допомоги охоронцям зони відчуження Житомирської області, й усі пункти, крім одного, виконані. Так, за нагальною потребою тут встановлені газові установки, підведено тепло, Адміністрацією зони виділено правоохоронцям понад 10 тонн бензину, 200 комплектів постільної білизни, автомобіль ЗІЛ для виконання певних господарських робіт. І лише через суто технічні причини не можливо поки що провести селекторний зв'язок між Овручем та Чорнобилем.

Натомість АЗВ хвилює повільне проведення Житомирською областною та районними державними адміністраціями відселення деяких населених пунктів, виконання оперативних завдань по охороні відчуженої території. Начальник Адміністрації зони відчуження поставив вимоги відповідальним посадовим особам поліпшити роботу в цьому напрямку.

Про стан обстановки, що склалася у зоні обов'язкового відселення, виконання завдань по охороні даної території розповіли за-

ступник начальника Житомирського управління внутрішніх справ Микола Атананчук, заступник голови Овруцької райдержадміністрації Валерій Гриб, начальник батальйону відділу зони відчуження ЧАЕС ГУ МВС України у Житомирській області Василь Барановський. Зокрема, вони подякували АЗВ за надану господарську та фінансову допомогу. Особливо це відчув особовий склад батальйону міліції, який по можливості регулярно отримував одяг, пальне, а виділена цільова заробітна плата на 28 правоохоронців зони відчуження фінансово "рятувала" весь особовий склад з 266 осіб.

Але ця допомога, зрозуміло, лише частково зняла проблеми на забрудненій радіацією території Житомирщини. Чимало клопотів із самоселами, бо багато колишніх мешканців Народицького та Овруцького районів почали повертатися у свої покинуті домівки. А переселення, як вже відзначалося, проводиться повільно. Часто-густо дозиметристи фіксують надлишкову дозу радіації на будівельних матеріалах, інших предметах, які переселенці намагаються вивести із зони.

Роботи в зоні відчуження особовому складу батальйону міліції (Закінчення на стор.2)



## Зона відчуження одна. Тож діяти треба спільно

тальйону вистачає. І прикро, що за таких складних умов хлопцям затримується заробітна плата, взагалі не видаються продуктивні набори. А оскільки всі

**(Закінчення.**

**Початок на стор.1)**

вони працюють за вахтовим методом, то доводиться брати із собою "супертор-мозки". Крім продуктів харчування додається ще й камуфляжний одяг, бо ж тут відсутня не лише баня, а нема хоча б якогось еле-

ментарно пристосованого приміщення для прання білизни.

Учасники наради прийняли рішення наступного року вирішити згадані проблеми, а також продовжити посильну допомогу з виділення коштів на придбання запчастин та паливно-мастильних матеріалів, обмундирування тощо.

**Микола ДМИТРУК.**  
**(фото автора)**

**На фото:** під час наради у Овручі (зліва-направо) - начальник відділу УВС Житомирської обл. Віктор ФРАНЦУЗ, заступник начальника УВС Житомирської обл. Микола АТАМАНЧУК, начальник Адміністрації зони відчуження Олександр ГРЕБЕНЮК та заступник голови Овруцької держадміністрації Валерій ГРИБ.